



## **И.о. руководителя следственного управления Олег Мезрин провел личный прием граждан**



11 июля 2022 года исполняющий обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Олег Мезрин провел личный прием, в том числе дистанционный.

На личный прием обратились 4 гражданина по вопросам расследования уголовных дел, проведения процессуальных проверок и по социально-значимым вопросам.

И.о. руководителя следственного управления Олегом Мезриным от заявителей приняты письменные обращения, в ходе приема гражданам даны необходимые разъяснения, а также конкретные поручения подчиненным сотрудникам.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

11 Июля 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1705060>